
 

Evo vam javljam blagovijest, veliku radost za sav narod! 

(Lk 2,10) 

Božićno vrijeme  obojeno je  veseljem, pozivom čovjeka da se oslobodi 
osjećaja straha te da uroni u svjetlost potpune objave  Boga – Spasitelja. 

 Isusovo rođenje u Betlehemu, Evanđelisti naviještaju  kao događaj 
svjetla, svatko na sebi svojstven način. Može se nazrijeti u svim izvještajima 
opis u kojemu svjetlo ima izuzetno značenje, bilo da se radi o zvijezdi koja sjaji 
i vodi  pastire, mudrace, bilo da se radi o svjetlu koja sjaji i obasjava anđela koji 
pjeva slavu Bogu i javlja pastirima Radosnu vijest spasenja. 

Bog se jednostavno objavio Isusovim rođenjem u Betlehemskoj štali, da 
ga  veličanstvenost ne bi ljude udaljila od Boga, dok u jednostavnosti i 
skromnosti uvijek privlači k sebi. Bog po svojim anđelima objavljuje 
najčudesniju događaj riječima mira: … Ne bojte se! Evo javljam vam 
blagovijest, veliku radost za sva narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio 
Spasitelj – Krist, Gospodin…( Lk 2,10) 

Bog se objavljuje vrlo jednostavno i skromno i samo skromni ljudi mogu  
ga prepoznati u njegovom poniženju. To poniženje slavimo u novorođenom 
djetetu povijeno gdje leži u jaslama!   navješćuju anđeli  pastirima. Bog je 
primio ljudsko tijelo da bi ga ljudske oči mogle gledati. Došao je na svijet da 
čovjeka učini duhovno moćnim, gospodarom vlastite povijesti i svoga 
određenja, da ne bude žrtva slijepe sudbine ili neuračunljivih odluka drugih. 

 Bog stalno traži čovjeka kojega je stvorio i kojega želi spasiti. Zbog toga 
je došao na ovaj svijet. Tako je Božić postao blagdan poniženja Boga i uzvišenje 
čovjeka. Bog je poslao svoga Sina u liku nemoćnog djeteta da bi mu se čovjek 
mogao približiti.  

Božić možemo slaviti na više načina: 

Božić kao blagdan vjere. Rodio se Bog i Čovjek, Spasitelj i Otkupitelj. 
Mi vjerujemo da u tom djetetu teče božanska krv. Mi smo uvjereni da njegova 
evanđeoska poruka može promijeniti ljude, a  i čitav  svijet. 



Božić kao blagdan kulture. Krist je došao i razdijelio povijest na dva 
dijela: prije i poslije Krista. Ovaj događaj obogatio je ljudsku kulturu koja bi bez 
Krista, evanđelja, Biblije bila blijeda i prazna. Da je Kristovo rođenje veliko, 
vidi se po time što je čovječanstvo odbacilo brojenje godina od olimpijade ili 
utemeljenja Rima, a prihvatilo od Kristova rođenja. 

Božić kao blagdan tradicije. Nije to samo tradicija dobrog stola i raznih 
narodnih običaja nego i svega lijepoga i skladnoga. Kristovo rođenje ukazalo je 
na sve pozitivne vrijednosti koje su u srcu svakog čovjeka. 

Božić kao blagdan mira. Krist je došao da ne bude borbe među rasama, 
apartheida, zveckanja oružja, ubijanja, tortura, progona, krivih suđenja, pranje 
mozgova… On je pravi „knez mira“  koji želi da mir zavlada čitavim svijetom. 

Božić je blagdan dobrote. Bog nam je darovao svoga Sina. To je vrhunac 
ljubavi i srca. Tko bi darovao grešnim ljudima sina Prvorođenca koji će ga ubiti 
i raspeti? Samo Božja dobrota i nitko drugi. Zato se na Božić slavi Božja ljubav 
i Isusovo čovjekoljublje. 

Božić kao blagdan obitelji. Krist se rodio u obiteljskom krugu da nam 
kaže koliko nam je stalo do te osnovne ljudske zajednice koja je ugrožena od 
istospolnih bračnih veze, ubijanja nerođene djece, eutanazije, pomanjkanja 
ljubavi s obje strane djece i roditelja nedostatak žrtve. 

I na kraju ove poruke i i učenja o značaju Božića, kad ćemo čestitati jedni 
drugima blagdan Kristova rođenja i Novu godinu, trebali bi učiniti nešto 
posebno: Jedni drugima stisnuti ruku, pogledati u oči i reći, brate, sestro, 
prijatelju budi veseo i držimo se zajedno. Na mene se možeš osloniti i ja te ne 
želim prevariti. S tobom želim graditi sreću i radost. Do novog Božića ćemo 
sagraditi nove odnose, radosnije susjedstvo, puno sloge, ljubavi, razumijevanja i 
praštanja. Ulazak u božićne dane i Novu godinu neka bude ulazak u ljudskost, 
čovjekoljublje koje se pokazuje u božićnoj noći. Ja želim da budemo sretni sa 
svojim obiteljima i cijelom svijetu! Sretan Božić i Nova 2026. godina! 

Vaš župnik Mirko Pilaj 

 

  

 



 


